

## SAOPŠTENJE ZA MEDIJE

### Uspešna poslovna godina za Intesa Leasing Beograd

## Intesa Leasing u društvu najboljih

**Beograd (11. decembar)** – Intesa Leasing Beograd se za kratko vreme pozicionirala među prvih pet lizing kuća u zemlji. Sa bilansnom sumom od 63 miliona evra, kapitalom od 10,3 miliona evra i ukupnim plasmanima od 9,2 miliona evra u prva tri kvartala 2009. godine Intesa Leasing Beograd uspela je i da u kriznoj godini posluje profitabilno i ostvari dobar poslovni rezultat.

Poslovanje Intesa Leasing Beograd u 2009. godini obeležila je i dokapitalizacija od strane Banca Intesa Beograd koja je značajno uticala na rast obima poslovanja u ključnim segmentima finansiranja novih i polovnih putničkih i komercijalnih vozila, opreme i poljoprivredne mehanizacije. Ulaganje Banca Intesa Beograd u Intesa Leasing direktno je uticalo i na rast plasmana u lizingu i povećanje konkurentnosti na domaćem tržištu lizinga.

Intesa Leasing Beograd iskoristila je tekuću godinu i za unapređenje poslovnih procesa, usaglašavanje poslovanja i procedura sa standardima matične Intesa Sanpaolo grupacije, a posebna prednost u odnosu na konkurenciju ostvarena je korišćenjem mreže Banca Intesa Beograd kao kanala prodaje lizing proizvoda.

„Rezultatima u tekućoj godini potvrdili smo tvrdnju da je vreme krize u stvari vreme šansi. Plan nam je da tokom 2010. ostvarimo umeren rast i povećamo naše tržišno učešće uz proširenje proizvodne palete u skladu sa trendovima i potrebama tržišta. Jedna od prvih novina u našem asortimanu će biti finansijski lizing u dinarima, čime ćemo našim klijentima omogućiti da u potpunosti izbegnu valutni rizik i kursne razlike“, izjavio je Vlastimir Vuković direktor Intesa Leasing-a.

\*


\*

\*




počela je sa radom u martu 2006. godine i to u sklopu grupe **Banca Intesa ad Beograd**. Poslovanje je započeto finansiranjem novih putničkih i komercijalnih vozila, opreme i poljoprivredne mehanizacije. Ponuda je kasnije upotpunjena i sa uslugama finansijskog lizinga sa akcentom na lizingu novih i polovnih automobila, komercijalnih vozila, lizingu nove i polovne opreme (industrijske mašine, štamparske, građevinske, poljoprivredne i računarske mašine, te medicinske opreme).

\* \* \*

**Banca Intesa ad Beograd** članica **INTESA  SANPAOLO**, je vodeća banka na domaćem tržištu, pouzdan partner za 1,4 miliona klijenata, fizičkih i pravnih lica. Sa bruto bilansnom sumom od 3,4 milijarde evra, ukupnim depozitima od 1,75 milijardi evra i ukupnim plasmanim od preko 2,2 milijarde evra, Banca Intesa Beograd predvodi listu najvećih banaka u Srbiji. Zahvaljujući razvijenoj poslovnoj mreži koju čini 210 organizacionih jedinica u 120 gradova Srbije, najrazvijenijoj mreži bankomata i POS terminala, profesionalnom timu od 3.000 zaposlenih, banka ostvaruje značajan rast u svim oblastima poslovanja. Banca Intesa razvija poslovne aktivnosti u četiri pravca: poslovanje sa stanovništvom i malim biznisom, poslovanje sa privredom, sa lokalnim samoupravama i investiciono bankarstvo.

\* \* \*

**INTESA  SANPAOLO** je peta banka u evro zoni po vrednosti tržišne kapitalizacije i među prvih petnaest u svetu. Opslužuje preko 19,6 miliona klijenata posredstvom poslovne mreže od 8.200 ekspozitura u preko 40 zemalja. Na italijanskom tržištu grupacija Intesa Sanpaolo je neprikosnoveni lider, sa prosečnim tržišnim učešćem od preko 20 odsto u svim segmentima poslovanja, što je duplo više u odnosu na prvog konkurenta. **Intesa Sanpaolo** je vodeća bankarska grupacija u Italiji, sa 6090 filijala i oko 11,1 miliona klijenata, i jedna od najsnažnijih u Evropi. Grupa ima stratešku pokrivenost u radu sa stanovništvom u nekoliko centralno-evropskih zemalja i u mediteranskom bazenu, sa 8,5 miliona klijenata i 2000 ekspozitura u 13 zemalja.